

我县召开县域城镇体系规划初稿汇报会

8月24日下午,我县召开县域城镇体系规划(2017—2030年)初稿汇报会。县委常委、副县长李怀并、县政协副主席荆炎星参加会议。

会上,规划编制单位汇报了《平陆县县域城镇体系规划(2017—2030年)》编制初稿。与会人员围绕规划设计理念、建设

布局、设计定位等方面内容,结合我县实际进行了研究讨论,并提出了指导性意见。

为了使《平陆县县域城镇体系规划(2017—2030年)》尽早编制完成并付诸实施,李怀并要求规划编制单位要将与会人员提出的意见和建议进行认真甄选和参考,尽快编制完成;要增强规划的

引领性和导引性,要切实树立起“规划一张图、审批一支笔、全县一盘棋”的科学统筹观念,推动城乡一体发展;要维护规划的权威性,以规划为纲领,以加强区域中心城市建设为主线,遵循城市发展规律,持续加强全县城乡规划编制和实施管理,充分发挥规划对县域发展的战略引领和刚性调控作用。

县纪委监委总支委员会成立

8月24日下午,县纪委监委总支委员会成立大会召开。县委常委、纪委书记、监委主任孟力参加会议。

根据《中国共产党章程》、《中国共产党基层组织选举工作暂行条例》等党内法规要求,大会严格

8月23日下午,县人民法院推进“两学一做”学习教育常态化、制度化,开展“维护核心、见诸行动”专题教育,做合格党员、做合格法官、做合格干警,让党放心、让民满意,让法律增辉主题演讲比赛。市中院领导姚运兴、县人大副主任伊改莲、政协副主席负晋杰观看比赛。

县法院10名干警立足自身工作,用饱满的激情、真挚的语言,生

按照选举程序,采用无记名投票方式选举产生首届纪委监委委员会总支书记、副书记、七名总支委员及下属的四个支部书记、委员。

孟力对县纪委监委首届总支委员会和下属的首届四个支

部委员会的成立表示祝贺,并提出三点要求:一是要强化学习充电,尽快进入工作角色;二是要围绕中心抓党建,凝聚全委上下干事创业正能量;三要抓好自身建设,让全体党员感受到党组织的坚强有力。要健全工作制度,加强团结协作,坚持民主集中制,切实发挥党组织的战斗堡垒作用,打造忠诚、干净、担当的纪检监察干部队伍。

县法院开展主题演讲比赛

动的事例,讲述了自己以及身边的干警在平凡的岗位上不忘初心、坚守正义的感人故事。选手们的演讲主题突出,观点鲜明,语言生动,感染力强,充分展示了县法院干警对司法事业的满腔热情、对法治目标的坚定信念、对公平正义的执着追求。比赛结束后,

现场为获奖选手进行了颁奖。

县法院党组书记、院长钟立琰进行讲话,她希望通过此次演讲比赛能激励全院干警发扬和传承勇于担当、司法为民的奉献精神,增强使命感和责任感,以精深的法律素养守护好公平正义的最后一道防线,为推进审判能力和审判体系现代化贡献力量。

我县安全生产工作会议召开

8月25日下午,全县安全生产工作会议召开。副县长、县公安局局长樊宇江参加会议。

会议传达了省政府《关于对晋能集团山西煤炭运销集团和顺吕鑫煤业公司边坡滑坡事故和阳煤集团寺家庄煤业公司冒顶事故的通报》及市人大常委会副主任、县

委书记郭宏,县长李响对3起事故通报的批示精神,传达了8月24日全市煤炭安全生产工作会议精神。

樊宇江强调,各乡镇各部门要深刻汲取事故教训,切实增强做好安全生产工作的忧患意识和责任意识;要严格落实责任,

扎实做好安全生产各项工作,即“零容忍”深化各类灾害和隐患排查治理,“拉网式”开展安全生产大检查,“无缝隙”落实安全生产主体责任,“实打实”强化安全生产督查检查,“铁面孔”严肃安全生产监管执法,“全方位”加强安全生产应急值守,坚决遏制各类安全事故发生,推动全县安全生产形势持续稳定好转,为十九大胜利召开营造安全稳定的环境。

省民政厅验收我县省级烈士陵园申报工作

8月24日上午,省民政厅优抚处处长张补文深入我县张店镇,就杜马战役西牛烈士陵园申报省级烈士陵园工作进行验收,副县长张波陪同验收。

杜马战役西牛烈士陵园自1948年建成以来,每逢清明节、“七一”、“十一”、烈士公祭日等重大节日,都有省、市、县各政府单位和社会团体以及周边中小学生组织参加祭扫、宣誓等爱国主义教育活动;今年市政府决定对烈士陵园进行提升改造,改造后的陵园总占地面积将达到8643平方米,总建筑面积达到550平方米,并新增功德牌坊、纪念馆、碑楼等设施,改造提升后更加符合陵园特色,更加彰显不忘先烈、继续前行的主题教育意义。

张补文一行来到杜马战役西牛烈士陵园,先后查看了园内目前正在施工的功德牌坊、纪念馆、碑楼等,听取了杜马战役西牛烈士陵园申报省级烈士陵园的情况汇报,详细了解了陵园的建设以及革命烈士实际的挖掘、收集等工作情况。

张补文对我县杜马战役西牛烈士陵园申报省级烈士陵园的工作给予了充分肯定,认为杜马战役西牛烈士陵园的主题思想突出、内容丰富;希望我县按照申报省级烈士陵园的总体要求,进一步加强烈士陵园的建设和保护,深入挖掘整理相关烈士史料,通过提升级别,推动烈士陵园的建设和发展。

8月28日上午,县委第四巡察组进驻果业局开展巡察整改“回头看”工作。

会上,县委第四巡察组组长作了动员讲话,明确指出了县委部署开展专项巡察工作的重大意义、工作重点、目标任务、方法步骤,并就开展这次专项巡察暨“回头看”工作提出具体要求;会议还宣读了专项巡察暨“回头看”工作方案,介绍了巡察工作的指导思想、巡察对象、巡察内容、时间安排等相关情况。县果业局负责人作了表态发言。

会议要求,全局上下要统一思想认识,以高度的政治感和责任感,坦诚接受巡察。要精心组织,主动衔接,畅通渠道,搞好服务,全力配合巡察组的

县委巡察组对果业局、林业局开展巡察整改“回头看”工作

工作,确保巡察顺利开展。要对巡查反馈的问题主动认领、挂号管理,深刻剖析原因,细化整改措施,做到即知即改、边查边改、坚决整改到位,切实转变工作作风,提高工作水平。

8月29日上午,县委第四巡察组在林业局召开巡察整改“回头看”工作见面会。

会上,县委第四巡察组组长就开展好此次巡察整改工作指出,巡察工作是强化党内监督、完善巡视格局,实

现巡视监督全覆盖的创新之举,全体与会人员要落实政治要求,强化责任担当,认真配合、积极落实,圆满完成巡察整改工作。会议还对此次“回头看”的主要任务、重点内容、方式方法及有关要求进行了安排。

该局负责人要求,全局上下对此次巡察整改工作要高度重视,强化认识;明确责任,抓好落实;恪守纪律,全力配合;以此为契机抢抓机遇,加快发展,全面提升工作水平。

我县召开建档立卡贫困妇女“两癌”免费检查工作推进会

8月30日,我县召开建档立卡贫困妇女“两癌”免费检查工作推进会,县人大常委会副主任、妇联主席伊改莲参加会议。

会上,县妇幼保健院负责人汇报了建档立卡农村妇女“两癌”免费检查工作进展情况。乡镇妇联代表在会上作经验交流和表态发言。县妇联相关负

责人对下一阶段建档立卡农村妇女“两癌”免费检查工作进行了安排。县卫计局负责人对健康扶贫提出了明确要求。

伊改莲对前阶段建档立卡贫困妇女“两癌”免费检查工作给予肯定,针对如何推进农村妇女“两癌”免费检查项目的实施。伊改莲要求大家要提

高认识,提高站位,措施到位,要做到心中有数,对照建档立卡农村妇女检查名单,逐村落实,对外出务工妇女进行劝解,尽可能让她们回来进行检查,针对有困难,确实回不来的要积极向上对接,拿出方案,严格按照时间节点,任务数量细致逐一落实,确保此项工作的检查目标任务如期完成。



8月24日上午,第三届山西文化产业博览交易会在太原煤炭交易中心开展。县委常委、宣传部长关红带领我县代表团赴太原参加展览。

此次文博会历时五天,以“文化三晋、开放山西”为主题,全面展示山西文化改革发展丰硕成果。主场馆设有七大主题展区,展览总面积超过2万平方米。运城展馆以“华夏祖庭、厚道运城”为主题,展览了关公雕塑、花馍、琉璃等工艺品,除了一些特产,还有很多非物质文化遗产。

在展厅,关红和工作人员向过往参观的群众发放了展现我县招商规划的《山水平陆招商册》,并向他们介绍了我县地理环境优势和深厚的历史文化积淀。

展会上,关红一行参观了运城馆的展品和其他展馆的优秀工艺品展览,被浓厚的艺术气息所吸引。关红边走边看,不时驻足品评,与大家交流。面对一些优秀的展品,关红还详细了解展品及企业发展现状的情况介绍,并对他们的产品给予好评。

在古老造纸技艺展演台前,关红与围观群众一起饶有兴致地观看,不时询问了解。在巴基斯坦的玉器展台前,关红详细了解玉器的工艺及制作过程。

在25日举行的运城文化产业项目推介会上,关红代表我县做项目推介发言。推介中,关红结合多媒体影音播放进行讲解。她说,如今的平陆,在“一个指引两手硬”重大思路、建设大运城战略和“一城两集群”发展格局引领下,以“古中国·新运城”为标识的国际旅游目的地路径愈渐清晰。

通过讲解,关红给参会人员详细介绍了我县独特的地理环境和区位优势,并讲解了我县古老的历史文化积淀和优美的自然景观,欢迎四海宾朋来我县进行考察投资,为县的发展起到很好的宣传推介作用。

文博会期间,还举办了344场丰富多彩的活动。在展会现场举办各类招商项目推介、现场签约等活动153场,包括全省重点文化产业项目签约仪式、“开放的山西”主题峰会等重点活动。

关红带队参加第三届山西文博会